


Curriculum Vitae

Dmitri Popa

INFORMAȚII GENERALE	
Data nașterii:	██████████ 1990
Vârsta	31 ani
Locul nașterii:	██████████ Republica Moldova
Cetățenia:	Republica Moldova
Starea familială:	Căsătorit, un copil.
Sexul:	Masculin
Telefon	██████████
E-mail:	██████████
	
STUDII	
2014	Doctorand, Universitatea de Stat din Moldova, Facultatea Științe Economice, <i>Specialitatea Relații Economice Internaționale.</i>
2015-2017	Masterat, Universitatea Națională de Cercetare a Federației Ruse; Școala Superioară de Economie din Moscova, <i>Specialitatea Analiză Politică și Politici Publice.</i>
2012-2014	Masterat, Universitatea de Stat din Moldova, Facultatea Științe Economice, <i>Specialitatea Studii în Marketing.</i>
2009 – 2012	Licență, Universitatea de Stat din Moldova, Facultatea Științe Economice, <i>Specialitatea Marketing și Logistică.</i>
1997-2009	Liceul Teoretic “Ștefan cel Mare” din s. Molovata, r. Dubăsari.
Certificări	
2020	Academia Primarilor <i>Lideri care transform comunități</i> , Seria II
2019	Rotary – Training pentru Traineri, Chisinau, Moldova.
2018	Erasmus+ Training pentru Traineri (T4T), Viena, Austria.
2015	Academia politică FES, Chișinău, Moldova.
2013	Certificare de la ODIMM (Organizația pentru Dezvoltare a sectorului IMM) cu denumirea cursurilor: - Planificarea afacerii, - Marketing și tehnici eficiente de vânzare, - Legislația Muncii și Managementul Resurselor Umane, - Managementul Financiar
2012	“Școala de Vânzări la Southwestern University” din Nashville, Tennessee (SUA).
2012	Business Arena ediția 2012;
2011-2013	Scoala de Economie Avansată: Academia Ideilor 2 și 3;
CAPACITĂȚI PERSONALE	
Competențe și aptitudini organizatorice	Bune abilități de comunicare, sociabil, spirit de echipă, capacitate de adaptare la medii multiculturale, abilități de rezolvare a problemelor, carismatic, muncitor, de încredere, spirit de inițiativă și competențe organizatorice bine dezvoltate, fire dinamică, creativ, capacitatea de a învăța lucruri noi și formarea noilor deprinderi profesionale, gândire analitică, punctualitate,

Curriculum Vitae

Dmitri Popa

	seriozitate și responsabilitate.
Limbi posedate	Româna, Engleza, Rusa.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	O bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office™; Internet Explorer.
Experiența de lucru	<p>Noie.2019-Sept.2021: Vicepreședinte Consiliul raional Dubăsari;</p> <p>Responsabil pe domeniile:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Agricultură și cadastru, au fost realizate un plan de acțiuni în conformitate cu toate solicitările parvenite, realizată o agenda a întrunirilor în localități de comun cu APL I și agenții economici din agricultură, acordarea suportului informațional agenților economici, gospodăriilor țărănești și a deținătorilor de terenuri. Încurajarea acestora de a participa la Expoziția Fabricat în Moldova, cu suportul financiar al Consiliului. A fost semnat acordul de colaborare cu Camera de Comerț și Industrie Moldova-China, care va permite agenților economici din teritoriu de a avea un consultant sigur. 2. Construcții, gospodărie comunală și dezvoltarea teritoriului, controlul asupra executării calitative și în termen a lucrărilor de reparație a edificiilor din domeniile învățământ, cultură, sănătate și drumuri în localitățile raionului Dubăsari, asigurarea unei comunicări eficiente cu Întreprinderea de Stat a Drumurilor, Bugetul de stat, Agenția de Dezvoltare Regională Centru (ADR), Agenția de Cooperare Internațională a Germaniei (GIZ), Biroul de Reintegrare. 3. Dezvoltare economică și atragerea investițiilor, reușind aderarea Consiliului raional Dubăsari la Convenția primarilor pentru Climă și Energie, Primari pentru Creștere Economică în baza căruia a fost realizat Planului de dezvoltare economică locală, ceea ce a permis aplicarea Consiliului la apelul de granturi cu un proiect de 500 mii EURO. Semnarea acordurilor de colaborare cu Asociații Obștești, care a rezultat inițiativa de creare a două Grupuri de Acțiune Locală în raion cu succes, sub umbrela LEADER. <p>Sept.2020-Aug.2021: Profesor, I.P.Centrul de Excelență în Viticultură și Vinificație din Chișinău;</p> <p>Obiecte predate: <i>Agroturism;</i> <i>Turism Vitivinicol;</i></p> <p>Sept.2019-Prezent: asist. univ. Facultatea Științe Economice, USM;</p> <p>Obiecte predate: <i>Comunicarea și negocierea în turism;</i> <i>Cercetări de Marketing;</i> <i>Managementul marketingului.</i></p> <p>2018-Prezent: Lider, formator - Institutul MEET;</p> <p>Instruiri livrate: <i>Leadership și planificare (CE 2018);</i> <i>Cum creezi un brand (CNOT 2018);</i> <i>Time management (Decid 2020);</i> <i>Managementul echipei și</i> <i>delegarea responsabilităților (Decid 2020);</i> <i>Dezvoltarea locală (Decid 2020).</i></p> <p>2018-2019: Director, Prolife Group SRL;</p> <p>2017-2019: Expert Evaluator, Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare;</p>

Curriculum Vitae

Dmitri Popa

	<p>Programe de studii evaluate la instituțiile de studii superioare:</p> <p style="text-align: center;"><i>Universitatea Tehnică din Moldova;</i> <i>Academia de Studii Economice din Moldova;</i> <i>Universitatea Cooperatist Comercială din Moldova;</i> <i>Universitatea de Stat „Bogdan Petriceicu Hasdeu”.</i></p> <p>2017-2018: Control Manager, Nelimot-Com SRL (NANU Market);</p> <p>2014 – 2015: Director de proiecte, ÎCS VISTARCOM SRL (Green Hills Market și Velmart);</p> <p>2013-2014: Șef marketing, ÎS Teatrul Eugene Ionesco;</p> <p>2013-2014: Fondator, Președinte de Onoare, Autoguvernarea Studenților Universității de Stat din Moldova (ASUSM);</p> <p>2012-2013: Lider de echipă, Southwestern Co. SUA;</p> <p>2009-2011: operator de interviu, Magenta Consulting SRL;</p>
Persoana de referință	<p><i>CR Dubăsari:</i> Maria Jâmbei, Secretarul consiliului, ██████████</p> <p><i>USM:</i> Maria Gamurari, Șef department, ██████████</p> <p><i>iMEET:</i> Valeriu Drăgălin, Co-fondator, ██████████</p> <p><i>ANACEC:</i> Andrei Chiciuc, Președinte, ██████████</p>
Participare în comisii	<p><i>Membriu:</i> 28.07.2020, Chișinău, Guvernul Republicii Moldova, Dispoziție nr. 123-d, Pentru instituirea <i>Grupului de lucru privind reforma administrației publice centrale și locale.</i></p> <p><i>Președinte:</i> 05.03.2020, Consiliul Raional Dubăsari, Dispoziție nr.29-n, Cu privire la instituirea Comitetului Director Local al proiectului ”<i>Sporirea eficienței energetice a Liceului Teoretic Holercani, raionul Dubăsari</i>”.</p>
Diplome, Distincții	<p>26.03.2018 - <i>Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare:</i> ”Cristalul Calității” în semn de recunoștință și apreciere în calitate de Expert Evaluator.</p>
Permis de conducere	B, C;
Interese, hobby-uri	Înotul, Jogging și tenis de câmp.